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REQUERIMENTO Nº 525/2021
 


Requer informações do Poder Executivo Municipal, através de seu órgão competente, sobre a realização de campanha de vacinação de cães e gatos contra a raiva em nosso município. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Excelentíssima Senhora Secretaria de Saúde


CONSIDERANDO atual situação de pandemia do COVID-19, e orientações quanto a restringir as aglomerações e circulação de pessoas a fim de se reduzir os riscos de contágios;

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO as demandas existentes em nosso município sobre estas vacinas; 

CONSIDERANDO como vem sendo efetuada nos últimos anos esta campanha e de que forma estão sendo adotadas estas medidas; 

CONSIDERANDO que diante desta pandemia, muitas pessoas tiveram sua renda reduzida, e com isso a procura pela aplicação em estabelecimentos particulares foi reduzida; 

		CONSIDERANDO que a mesma é oferecida de forma gratuita pelo Ministério da Saúde; 
          CONSIDERANDO que o Centro de Controle de Zoonoses é posto permanente de vacinação;

		CONSIDERANDO a possível existência de casos de raiva no município; 
		CONSIDERANDO que apesar da atual situação de saúde pública estar voltada para a pandemia do COVID-19, vale lembrar a existência de demais patologias que permanecem na ativa e com isso não se deve esquecer de seu combate e prevenção; 
		CONSIDERANDO que a vacinação antirrábica é essencial para mantermos um ambiente estável em relação a esta doença, vez que se trata de saúde pública; 
CONSIDERANDO o anseio da comunidade pela manutenção e cuidados com os animais e com a população, isto posto é que:

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ainda a Senhora Secretaria de Saúde de nosso município, para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1- Como a atual administração está se posicionando em relação a campanha de vacinação antirrábica de cães e gatos em nosso município?

2- Nosso município dispõe de estoque de vacinas suficientes para atendimento à população? São efetuadas ações de rotinas?

3- Como são efetuadas as vacinas de cães e gatos de proprietários que procuram por este serviço?

4- O Município receberá vacinas antirrábicas para uma campanha municipal de vacinação de cães e gatos este ano?





Justificativa:


Esta vereadora que atua principalmente na causa animal de nossa cidade, vem por meio deste requerimento requisitar informações corretas, para junto à população, poder orientar de que forma efetuar a vacinação de seus pets, as quais (as mesmas) vem questionando e manifestando preocupação em relação as vacinas.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 8 de junho de 2021.







Kátia Ferrari
Vereadora
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